AT R RE R

REMREE (Adenosine deaminase, ADA)E MM E iR 55| &1 REH
(k48 #)

N FLEI:IIJ%F{I\
BB Z WS (ADA, EC3.5.4.4) &—FhBikhy, SMmm iz Qi ey, SPik
AR i A B R
N 2 (ADAD fEALIRIESAZ T K AR, 7= AR IR B MR A% T A S, R U AE SR
W T SREMREFRMER, ERUKE RS, WRSERE. HIE 630nm &
ARFAE I, JEAS I IR R, R AT SRS 1 K
=\ RS E R FELH -
WA AR Fws RAFEER HiE
PREUK | WK 60mLx1 i | 4°CHEAF
WA— | WK 20mLx1 | 4°CIRAF

IR AT RJL T EMAENRES, SHREmMm

y ‘;‘CI : NAN ‘I F O,
vl 7l mg=2 i eCREE | ERAERER.
W= AR 20mLx1 3 | 4°CHRAE

WAY | AR 24mLx1 i | 4°CHRAE
WAE | WK 12mLx1 i | 4°CHRAE
. X I FARTER 60uL A9 B /RHE—HL A R, B
\ A: YK 7mLx4
RA @ﬁg mLx ACHRAF | SREREFIAER. BABOKAN—
B: MiAuLx1 3L -
AR5,
FRUER WAk mLx1 32 A°CARAF | mEHitazeh, WABIZARE.
=\ FrEREMAm:
AT e ImL B LL AL O6fF lom)y SUEOHL. TR WG, TFEE.

VKR ZE TR .
b, BREREE (ADA) FEMENE
1. FEARHIE:

O HLFEAR: R 0.1g AR OKF R BIFEATTE 0.2-0.5¢), AN 1mL 280K #H17
VK EI% . 12000rpm, 4°CE5.Cr 10min, HUEIE, B UK AR,

CE): A URREARE (o) REURIRI(ML)K 1: 5~10 BILLBIHREL.

@ WARFEAR: BEERN; HEM, B0 5EEIER .

2. EHLAEMN .

@ A WA 1A 30min PLE, JATKE 630nm, AKIAE.

@ A RFIEZE R (25°C), 18 EP BRI

WAL (LD k=g X HE e
FEA 80 80
i — 200 200
[ 200
= 200
AT, TEON 37°CoKH AR EE IR B 724 TP % & 30min
W= 200
B4), i 12000rpm 54 10min, I

® BMOKRN: (£ EP EHRIKINA


https://baike.so.com/doc/5013359-5238675.html

AT R RE R

WAL (L) P PaiGR=,

EiEW (BB D 60 60

7&K 180 180

el | 240 240

) 120 120

IEWHIVAY 240 240
RS, 37°CHE 20min J5, AL EE ImL BB HLALL O

% 1lem) 1, T 630nm AEEEUVROGIE A,
AA=A MEE-A XTHRE (MR —NE SRR,

GE] 1 kFmfaRAESFmM, TeEELRS.
2. HAA WERN, FIEM 37°CHEERE (AEZE | MR EK), HAESEBMEEMLEERE
VIGMEZE 120pL, MZREKEFMEERLD); MSEEH T M VI ERAHEARENITE.
3. B AMEKRT 1.8, AR 37°CHEERE (AIEZE 10min 3 F ), HEZEEMERD LER
£ VIAREE 30uL, MEEKEFRERIEM); NXEEHNTH VI ERAAREHITE.
f. ERITE:
1. FRAERIZETT A y =23.259x - 0.0071; x Jybr#Es EE/R B & (umoLl), y NWOIGIEAA.

y = 23.259x-0.0071
0.75 4 R?= 0.9995

0D 630nm

2. EEAEERET:
BN X B v B AN IR AR B 1 pmoL 2 SO — NS 7 A
ADA (umoL/h/mg prot)=(AA+0.0071)+23.259%(V2+V3)=(V1xCpr)=T
=12.2x(AA+0.0071)=Cpr
3. HRFEAREEE I
BT X By 2H S /NI AR AR IR AR G 1 umoL 2 S — N B T A
ADA (umoL/h/g £ 55)=(AA+0.0071)+23.259%(V2+V3)~(WxV1+V)=T
=12.2x(AA+0.0071)+W
4. PRI 5L
BARLE S R TR AR /NI A IR A2 B 1 pmoL Z00E O — NS J A
ADA (umoL/h/mL)=(AA+0.0071)+23.259%(V2+V3)+V1+T=12.2x(AA+0.0071)

V-—- S BOAARR, 1mL; V1IN @ ik R HFAEARAT, 0.08mL;
V2---@5 [ AR R SRR 0.68mL; V3---@ B b R FiERAATT, 0.06mL;
T--- [ BB 8], 0.5h; WA &

Cpr—--FEAR T UK, mg/mL, WEHA AR K BCA A& Bl &,

Bb: FRt b 2l M AR

1 ARdER AR (1opg/mL IR (O TR 18)), FERERH 2803 /K BB Bl LA R 94 B i
FIkRUESR: 0,2,4,6,8, 10 ug/mL. 0 AT AR SEFRAEA R BE bR f iR

2 RS SR BRI E B INREAR R, R 45 SR B R AR v I 2R



